

Correction to

<http://math.ucr.edu/~res/math145A-2016/aabUpdate05.145a.w19.pdf>

On page 5, in Old Problem 5, replace “ $\{a\}$ ” with “ $\{b\}$.”